

به یاد ۷۲ آذرخش

گزارشی از ششمین دوره مسابقات سراسری حفظ، قرائت و مفاهیم قرآن

مجید، یادواره «شهدای گرانقدر هفتم تیر» ارومیه، تیرماه ۱۳۷۶

محمد ناصرزاده



امسال در «ارومیه» همگی بودند، بچه‌های شهید سمپاد، یادشان، نامشان، عطر حضورشان، «سید حسن»، «آقا فرزاد»، «برادر عبدالله»، «حاج حسن». بچه‌ها که قرآن می‌خواندند یا با حرارت از درک معانی آن می‌گفتند، صدای احسنت و آفرینشان در گوش می‌نشست، ما خدمتگزاران کوچک آذری سمپاد به خود بالیدیم و بالیدیم. هم از طعم شهد نقل بیدمشک ارومیه، هم از حُسن مهمانوازی این مردمان پاک، هم از افتخار و سرافرازی آمدن آنها. بزم قرآنی عاشورائیان لشگر صدیق آذربایجان را قابل دانستند و آنرا مصفا ساختند. شش بار است که به طواف «عشق» نشسته‌ایم، اینبار کربلائیان مارابه خود خوانده‌اند و بارهفتم در راه است، می‌بینید بچه‌ها، قرآنی‌ها، قاری‌ها، حفظی‌ها، مفاهیمی‌ها، اگر بجنیبید و قسمت‌مان باشد که بیائید، همه با هم حاجی می‌شویم در این هفتمین طواف نور.

«ششمین دوره مسابقات سراسری قرآن مجید یادواره شهدای گرانقدر هفتم تیر» به میزبانی «دفتر سمپاد ارومیه»، با شکوه کم نظیر و وصف‌ناپذیری با حضور تعداد چشمگیر بیش از سیصد و پنجاه برگزیده کشوری از تاریخ ۱۷ تا ۱۹ تیرماه ۱۳۷۶، برگزار گردید. این حضور گسترده و بی‌نظیر با

افزایش بیش از یکصد نفر نسبت به سال گذشته خود برخاسته از یک دوره مسابقات در ده منطقه جهت حفظ و قرائت به‌مراه مسابقات سراسری مفاهیم، نشان‌دهنده ریشه دار بودن برنامه‌های قرآن در مجموعه مراکز سمپاد می‌باشد. با ورود کاروانهای اعزامی در روزهای یکشنبه و دوشنبه آرام آرام، جو مسابقات بر ارومیه سایه افکند. مراسم افتتاحیه با شکوهمندی تمام با حضور مشاور محترم فرهنگی ریاست جمهوری و رئیس سازمان، استاندار و سایر مقامات محلی، سرپرستان دفاتر و مدیران مراکز آموزشی صبح روز سه‌شنبه ۱۷ تیرماه در سالن اجتماعات دانشگاه علوم پزشکی ارومیه، برگزار گردید. در طی این مراسم باشکوه دانش‌آموزان دختر مرکز ارومیه با اجرای برنامه «حاملان قرآن» جلوه خاصی به مراسم افتتاحیه دادند. در ادامه مراسم پس از نواختن سرود جمهوری اسلامی ایران سرپرست دفتر ارومیه به حاضران خیر مقدم گفت. سپس پیام سردار سازندگی ایران اسلامی حضرت آیت‌الله هاشمی رفسنجانی به ششمین دوره این مسابقات توسط سرپرست محترم سازمان قرائت گردید که پس از قرائت پیام، ضمن خیرمقدم به شرکت‌کنندگان، سخنانی ایراد نمودند. متن پیام رئیس جمهور بدین شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

«قرآن مجید» آخرین پیام خداوند به مردم و کاملترین برنامه الهی برای جامعه انسانی و از اصیل‌ترین، متقن‌ترین و مستندترین منابع شناخت برای مسلمانان است. قرآن پرافتخارترین سند دینی است که به عنوان وسیله‌ای مطمئن بین مسلمانان و پروردگار عالمیان، در اختیار ماست. قرآن نور مبینی است که قدرت راهنمایی و هدایت دارد و باید آنرا در مسیر زندگی خود بکار بست و در شعاع رهنمودهای آن به رسالت علم و مسؤولیت دانایان دین نگریست که علم امانتی الهی است و از سر مکنون غیب بر آدم فرود آمده است.

جوانان و دانش‌آموزان مستعد و پویا، با حفظ، قرائت و کسب معانی و مفاهیم والا و انسان ساز قرآن درخششی نورانی‌تر به جامعه بخشیده‌اند؛ و در این راه «استعدادهای درخشان» کشور نقشی فعالتر بر عهده داشته و دارند. شما که آینده‌داران نسل هوشمند، صاحب فکر و استعداد هستید و پرچم علم و اندیشه فردای ایران اسلامی را بر دوش دارید باید خود را به علم حقیقی و حقیقت علم که در قرآن مجید است آشنا سازید و با عمل به آن جامعه را به پیشرفتهای علمی و معنوی افزون‌تر هدایت کنید.

امیدوارم اکنون که شاهد شکوفایی اندیشه‌ها و حرکت عظیم سازندگی در تمامی صحنه‌ها هستیم، شما دانش‌آموزان گام‌هایتان را استوار و محکم و دستانتان را پرتوان و سازنده کنید و با اراده‌ای خلل‌ناپذیر و همت بلند با قرآن بیشتر انس بگیرید تا با نسلی بیدار و متخصص و در سایه الطاف الهی و رهنمودهای قرآن و ائمه اطهار علیهم السلام، ایران عزیز اسلامی را به سرمنزل مقصود برسانیم.

موفقیت دست‌اندرکاران و شرکت‌کنندگان در «ششمین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم استعدادهای درخشان کشور» را از خداوند متعال خواهانم.

اکبر هاشمی رفسنجانی

رئیس جمهوری اسلامی ایران

۱۷ تیرماه ۱۳۷۶

در ادامه استاندار محترم آذربایجان غربی طی سخنانی به حضار خوش آمدگفت. با پایان یافتن مراسم افتتاحیه هیجان مسابقات اوج گرفت و عموم شرکت‌کنندگان هر کدام به نحوی خود را برای آغاز این دوره آماده می‌نمودند. بعد از ظهر همانروز مسابقات در سه رشته «حفظ»، «قرائت» و «مفاهیم» برای «برادران» و «خواهران» با حضور هیئتهای داوری آغاز گردید.

از محاسن خوب این دوره مسابقات استفاده از سالنهای مناسب و مجاور هم برای رشته‌های مختلف بود که بدین ترتیب کار نظارت و پیگیری ستاد اجرایی مسابقات به حداقل می‌رسید. مسابقات تقریباً تمام ساعات بعد از ظهر روز اول و صبح و بعد از ظهر روز دوم را به خود اختصاص داد. با توجه به نگرانیهای موجود در عدم پایان به موقع مسابقات در روز دوم با همت ستاد اجرایی مسابقات یک سالن دیگر به مسابقات پسران اضافه گردید، و پس از ساعتها رقابت در محیط نورانی تلاوت قرآن مجید و بیان معارف قرآنی در غروب روز دوم مسابقات، کار رقابت شرکت‌کنندگان به انجام رسید.

علیرغم آغاز مسابقات از بعد از ظهر روز اول، کار داوری ساعاتی بعد از ورود هیئت داوران به شهر ارومیه یعنی یکی دو روز زودتر بصورت شبانه‌روزی و با حداکثر دقت و توان آغاز و مراحل اجرایی آن تا دقایقی قبل از اختتامیه بطول انجامید. سرپرست محترم سازمان حوالی ساعت ۳ بامداد روز پنج‌شنبه در جلسه داوران حضور یافته و از نزدیک شاهد تلاش پی‌گیر عزیزان ارجمند

برای رعایت نهایت دقت و عدالت بوده و از این همه تعهد در انجام کار این عزیزان قدردانی نمودند. اگر خود مسابقات را در نظر نگیریم شاید شیرین‌ترین و خاطره‌انگیزترین برنامه مسابقات قرآن چه در ارومیه و چه در شهرهای دیگر، نشست و نماز جماعت سرپرست محترم سازمان با دانش آموزان شرکت‌کننده بصورت اختصاصی و در نهایت برگزاری جلسه پرسش و پاسخ با آنها می‌باشد. در این جلسه ایشان شخصاً هدایای کلیه حاضرین را نیز اهداء فرموده و بدینسان بر «اهمیت حضور در مسابقات» نه «اصرار بر کسب رتبه خاص» تأکید نموده و لذت دریافت جایزه از یک شخصیت فرهنگی را نه فقط برای جمعی از برندگان بلکه برای عموم شرکت‌کنندگان میسر می‌نمایند.

این برنامه در ایندوره نیز با شور خاصی در میان خواهران بانماز جماعت ظهر و عصر آغاز و تا ساعاتی چند بطول انجامید.

هدایائی که در ایندوره مسابقات توزیع گردید شامل یک عدد کیت آموزش الکترونیک (آسانیک)، یک عدد ساعت دیواری، یک عدد توپ والیبال یا فوتبال، هزار تومان بون کتاب همگی در کیف پارچه‌ای منقوش به آرم سازمان جهت کلیه راه‌یافتگان به مرحله کشوری بود. مراسم «اختتامیه» مسابقات قرآن با انجام فریضه نماز جماعت مغرب و عشا آغاز و بدنبال سرپرست محترم دفتر ارومیه برادر ارجمند جناب آقای قنبری از حضار بخاطر حضور خوب و شایسته آنان تقدیر نموده و از کمبودهای احتمالی در پذیرائی عذرخواهی نمودند، علاوه بر ایشان سرکار خانم زرینی و اقدامی مدیران محترم مراکز دخترانه ارومیه نیز سخنانی ایراد نمودند. از طرف مدیران مراکز سمپاد نیز برادر ارجمند صدیقیان سرپرست محترم دفتر مازندران دقایقی به ایراد سخنرانی پرداخته و از زحمات خالصانه و بی‌شائبه مدیران ارومیه در طی چند روزه مسابقات تشکر نموده و هدایائی از طرف مدیران مهمان به دفتر ارومیه اهداء گردید. سرکار خانم هراتی‌پور رئیس مرکز فرزنانگان امین اصفهان نیز از طرف خواهران مدیر هدایائی را به مدیران مراکز فرزنانگان ارومیه اهداء نمودند.

در ادامه مراسم سرپرست محترم سازمان جمعیت حاضر را از ارشادات و بیانات خاص خود محظوظ فرمودند و سپس با قرائت اسامی برندگان در هر پایه و رشته، جوایز برگزیدگان اهداء گردید.

در طی این مراسم لوح تقدیر مدیران مراکز ارومیه از طرف سرپرست سازمان به این عزیزان

برگزیدگان مرحله نهایی ششمین دوره مسابقات سراسری قرآن، یادواره شهدای گرافقدر هفتم تیر - ارومیه تیر ماه ۱۳۷۶

اول راهنمایی دختران - قرائت:

- ۱- فاطمه تیرانداز
- ۲- مهسا امیری
- ۳- نفیسه محمودی

اول راهنمایی پسران - قرائت:

- ۱- رضا فرصتی
- ۲- محمد علی نیا
- ۳- سیدحسین کیانی

دوم راهنمایی دختران - قرائت:

- ۱- ارمان قره آغاجی
- ۲- ریحانه فاریابی
- ۳- حبیبه احمدپور

دوم راهنمایی پسران - قرائت:

- ۱- هادی کهرم
- ۲- محمد رسول ابراهیمی
- ۳- احمد نوربخش
- ۳- حسن ترک

سوم راهنمایی دختران - قرائت:

- ۱- زینب رفعتی فرد
- ۲- فاطمه مصلح زاده
- ۳- محدثه خیبری

سوم راهنمایی پسران - قرائت:

- ۱- محمد رضانی
- ۱- سیدیویا هیبت الهی

دبیرستان دختران - قرائت:

- ۱- سپیده مختاری
- ۲- فهیمه گلپایگانی
- ۳- سارا منصوری

دبیرستان پسران - قرائت:

- ۱- مسعود عصارزادگان
- ۲- میثم ترابی
- ۲- بشیر حسن زاده
- ۳- محمدجواد حیدری

راهنمایی تحصیلی دختران - مفاهیم:

- ۱- مهرنوش شاکرمی
- ۲- ساره اسدی
- ۲- سارا استادعباس
- ۳- منصوره اژه‌ای

راهنمایی تحصیلی پسران - مفاهیم:

- ۱- سجاد امیری
- ۲- مهدی خانعلی
- ۲- عبدالله غلام ابوالفضل
- ۳- دانیال کشانی
- شهدید صدوقی یزد

دبیرستان دختران - مفاهیم:

- ۱- لیلا ایمانی
- ۱- مهناز سپهر
- ۲- ناهید حق جو
- ۲- سارا ضیایی شارک
- ۳- آمنه اسلام پرست
- ۳- معصومه طارمی راد

دبیرستان پسران - مفاهیم:

- ۱- محمد حسن شیخ صراف
- ۱- شهاب الدین قلی
- ۲- یاسر خوشنویس
- ۳- زهیر دهقانی
- ۳- احسان اردستانی زاده
- ۳- محمود رشادت جو

ارزیابی دانش آموزی راهنمایی دختران - مفاهیم:

ارزیابی دانش آموزی راهنمایی پسران - مفاهیم:

سارا ضیایی شارک

زینب (س) شهری

دانیال کشانی

علامه حلی تهران

ارزیابی دانش آموزی دبیرستان دختران - مفاهیم:

ارزیابی دانش آموزی دبیرستان پسران - مفاهیم:

فرزانه برزگر

زینب (س) شهری

علی وحدت

شهید صدوقی یزد

اول راهنمایی دختران - حفظ:

اول راهنمایی پسران - حفظ:

۱- محدثه ذاکری

فرزانگان قائمشهر

۱- امیرحسین پولادی

شیخ انصاری دزفول

۲- فاطمه سعیدفر

فرزانگان دزفول

۲- کاظم شاهرودی نژاد

علامه حلی تهران

۳- سارا حمیدی

فرزانگان لار

۳- محمد حسین اکیاتان

شهید بهشتی خرم آباد

دوم راهنمایی دختران - حفظ:

دوم راهنمایی پسران - حفظ:

۱- ناهید شفیق زاده

فرزانگان نیشابور

۱- میثم فلامرزی

شهید بهشتی بوشهر

۲- معصومه سپهری

فرزانگان زنجان

۲- حجت اله نیک ملکی

شهید رجایی اسلامشهر

۳- فاطمه نیکنامی

فرزانگان یزد

۳- علی حسین نژاد

شهید مدنی تبریز

سوم راهنمایی دختران - حفظ:

سوم راهنمایی پسران - حفظ:

۱- زینب کاظمی

فرزانگان تهران

۱- احمد هندیجانی

شهید بهشتی اهواز

۲- سعیده خلیلی

فرزانگان اراک

۲- سید حسین فاطمینا

علامه حلی تهران

۳- صالحه چوبکار

فرزانگان بروجرد

۳- مهدی نوریان

شهید بهشتی شهری

حفظ ویژه دختران:

حفظ ویژه پسران:

۱- سماء کلیایی

راهنمایی فرزانگان تهران

۱- محمد مصطفی بور

راهنمایی میرزا کوچک خان رشت

۱- مریم زینلی

دبیرستان فرزانگان بیرجند

۱- جاوید خراسانی

دبیرستان شهیدهاشمی نژاد مشهد

۲- هادی سعیدفر

دبیرستان شیخ انصاری دزفول

دبیرستان دختران - حفظ:

دبیرستان پسران - حفظ:

۱- عاطفه اسمعیلی

فرزانگان دزفول

۱- سیدسجاد نعمت اللهی

شهید قدوسی قم

۱- زینب مدرس مصلی

فرزانگان قم

۱- سید میعاد صالحی

شهید بهشتی سمنان

۲- فاطمه شریعتمدار تهرانی

فرزانگان شاهرود

۲- سید نبی حسینی

شهید بهشتی بیرجند

۲- سکینه سپهری

فرزانگان زنجان

۳- سید محسن درچهزاده

شهید اژه‌ای اصفهان

۳- فاطمه مؤیدی

فرزانگان لار

۳- روح اله قریشی

شهید بهشتی لار

۳- سمیه سلیمانیان

فرزانگان امین اصفهان

زحمتکش اهداء شد.

پس از پایان مراسم اختتامیه که تا بعد از نیمه شب ادامه داشت سرپرست محترم سازمان تا نزدیک اذان صبح جلسه پرسش و پاسخ برای برادران علاقمند برگزار نموده و با برگزاری نماز جماعت صبح با شکوهمندی و وقار مسابقات قرآن مجید سال ۷۶ در ارومیه به انجام رسید. در طی مراسم اختتامیه به اطلاع عموم رسید که سال آینده «مازندران»، سرزمین یلان نامی و استان بزرگی که لشکر بی هم‌آورد «عاشورا» را در صحنه‌های دفاع مقدس داشته میزبانی مسابقات قرآن را بر عهده دارد.

مسابقات قرآن ارومیه ویژگیهای خاصی داشته که در دوره‌های قبل به چشم نمی‌خورد. مهمترین و اصلی‌ترین آن حضور فعال فارغ‌التحصیلان ارزشمند ارومیه در کارهای اجرائی، تدارکات و برگزاری به همراه جمع قابل توجهی از دانش‌آموزان علاقمند بود. این حضور قابل توجه و چشمگیر را به فال نیک گرفته امید است این خصیصه ارجمند در عموم برنامه‌های منطقه‌ای و کشوری سازمان همه‌گیر شود.

دیگر استفاده از فضای بسیار مناسب برای مسابقات بود که خود عاملی برای برگزاری بهتر و حصول نتیجه بود. فضای خوابگاهی خواهران در مجموعه مهمانسرای استانداری ارومیه با داشتن امکانات بسیار خوب و نزدیکی آن با فضای برگزاری مسابقات خود باعث آسایش و رفاه بهتر شرکت‌کنندگان بود.

فضای اسکان برادران در مراکز آموزشی ارومیه با حداقل امکانات قابل قبول بعلاوه فضای کاملاً مناسبی برای ورزش و پرکردن ساعات محدود فراغت حاضرین بود. دیگر نظم قابل قبول در حمل و نقل حاضرین به مبادی مختلف با توجه به تنوع فضاهای موردنیاز مانند محل مسابقات، محل سمینار مدیران مراکز و ... بود که جداً جای قدردانی و تشکر دارد.

در مجموع می‌توان از مسابقات ارومیه بعنوان یک الگو یاد کرد. و این نهایت شایستگی همکاران ما در این شهر را می‌رساند که علیرغم ضیق وقت و امکانات اینگونه با ایثار و گذشت توانستند کاری را به پایان برسانند که در وهله اول برای شهری با امکانات ارومیه ممکن به نظر نمی‌رسد. تبلیغات مناسب در سطح شهر، استقبال خوب در فرودگاه، ادب و احترام فوق‌العاده مسئولین برگزارکننده، و ... همه و همه عوامل دیگری در تلقی فوق می‌باشد.

مراکز ارومیه با اهدای یک بسته «نقل»، شیرینی مسابقات را در ذائقه شرکت‌کنندگان تا مدت‌ها باقی گذاشتند. اما در مورد خود مسابقات قرآن نیز گفتنی‌ها بسیار است. امسال برای اولین بار بخش «حفظ ویژه» در مسابقات برگزار گردید. از اهداف این حوزه شناسائی و تشویق حافظان قرآن مجید در سطح دانش‌آموزان مراکز به قصد تربیت حافظ کل تا پایان دوره دبیرستان می‌باشد. هم‌اینک بطور روال عادی دانش‌آموزان ما در طی دوره فارغ‌التحصیلی خود به مقام حافظ کل دست می‌یابند در حالیکه توان بالقوه سمپاد ایجاب می‌کند که در هر منطقه کشوری تا پایان دوره دبیرستان با برگزاری جلسات منظم حفظ، حافظ کل قرآن مجید تربیت گردد.

«حوزه معاونت تربیتی سمپاد» برای حافظین بالاتر از پنج جزء خود برنامه‌هائی تدارک دیده که در طی سالجاری برگزار خواهد گردید. همچنین عنایت بیشتر به مسابقات مفاهیم در سرلوحه برنامه‌های حوزه تربیتی قرار دارد که نتایج آن بزودی به اطلاع عموم عزیزان خواهد رسید.

والسلام



در حاشیه، در حاشیه

رعایت انصاف در محل اسکان خواهران و برادران زبانزد همگان بود. خواهران در هتل استاندارد با امکانات سرویس بهداشتی و دوش در هر اتاق، تختخواب و ... و برادران در مراکز آموزشی بصورت زمین خواب! با پتوهای اهدائی هلال احمر و غیره! محل غذاخوری خواهران در طبقه پنجم و با دیوارهای شیشه‌ای و منظره کاملی را از شهر در پیش رو قرار می‌داد.

صرف غذا در برنامه با تأخیر صورت می‌پذیرفت. این شاید مهمترین اشکال - اگر بگوئیم ایراد و اشکال - در برنامه بود.

برای بازدید خواهران و برادران، دریاچه ارومیه، لنج سواری، تپه پارک جنگلی ارومیه، توتستان در نظر گرفته شده بود. یک نوبت صرف غذا در تپه جنگلی و نوبتی دیگر در مهمانسرای جهانگردی «فانوس دریا» مشرف به دریاچه ارومیه نیز در برنامه گنجانده شده بود.

صرف غذا در هتل ساحل - بهترین هتل ارومیه - نیز در اولین شب ورودی کاروانها خوش آمدگویی

شیرینی! از طرف میزبان تلقی شد.

سالن آمفی تئاتر دانشگاه علوم پزشکی ارومیه بسیار زیبا ساخته شده و از شکوه خاصی برخوردار بود. تنها مشکل آمفی تئاتر کمبود جا به نسبت مهمانان بود که با زمین نشستن و ایستادن جمعی جبران شد! سخنرانی سرپرست محترم سازمان در افتتاحیه، حماسی و در میان تمام افتتاحیه‌های دوره‌های قبلی مسابقات منحصر بفرد بود.

در نهایت تعجب هیئت اجرایی مسابقات (اعزامی از تهران) ملاحظه نمودند بر خلاف قرار قبلی دکور مسابقات مفاهیم سالن برادران در سالن قرائت نصب گردیده و بالعکس! در برابر پرسش بعمل آمده عزیزان گفتند «خوب، اونم میشه»

هدایای نفرات اول علاوه بر لوح تقدیر شامل یک ساعت مچی، و نفرات دوم و سوم فرهنگ لغات و نهج البلاغه بود. سرپرست محترم سازمان در حین بیانات خود در جمع خواهران اشاره فرمودند که احتمالاً شرکت‌کنندگان قدیمی در مسابقات هم‌اکنون مجهز به توپخانه!! شده‌اند. (و یا امکان بازکردن ساعت فروشی دارند!)

آرزوی کلنگ‌زدن اردوگاه بزرگ تربیتی «شهدای آذربایجان» سمپاد در غرب کشور در اراضی بسیار مرغوب مشرف به سواحل دریاچه ارومیه در چند نوبت وعده ولی هرگز عملی نشد. ظاهراً مشکل در نبود کلنگ مناسب بوده است و شاید چند روز بارندگی قبل از شروع مسابقات در این امر بی‌تأثیر نبود. در طی مراسم اختتامیه به مسئول محترم دفتر ارومیه از طرف انجمن اولیاء یک قاب بزرگ اهداء گردید. ابعاد قاب بطوری بود که ایشان امکان ورود سرپا به داخل قاب و ایستادن تمام قد در آن را بطور کامل داشتند! حمل و نقل دانش‌آموزان و مدیران در سمینار بطور شگفت‌انگیزی با نظم و ترتیب بود. بعد از کلی تشکر و قدردانی از مسئولین این قسمت کاشف به عمل آمد که این عزیزان از همکاران مرکز نیستند و فقط برای این چند روز به کمک آمده بودند! ظاهراً این برادران در ورود به مراکز سمپاد نیز قابلیت‌هایی دارند! موکنهائی که برای نماز جماعت در حیاط مرکز انداخته شده بر خلاف جهت قبله پهن گردیده بود! بلافاصله این خطا که ناشی از بی‌خوابی مستمر برگزارکننده‌ها بود برطرف شد.

از همه جالب تر تجهیز و تزئین یک شبه یک سالن برای کاستن از فشار نفرات در طی مسابقات حفظ و قرائت برادران بود. سالن از ساعت ۲ بامداد تا ۶ صبح آماده و مسابقات در اولین ساعات روز در آن برگزار گردید.

یکی از شیرین‌ترین بخشهای مسابقه که شاید تا سالیان دراز قابل تکرار نباشد تغییر هویت افراد بصورت

خلق الساعة!!! توسط فوق برنامه سمپاد بود. برای همه شما در این پرواز سفر خوشی را آرزو می‌کنیم!
صاحب نقش ترین مجری برنامه مسابقات امسال، قاری شعری در افتتاحیه بود که ذکر سوره «زلزال» توسط ایشان همان و همان دقیقه زلزله ارومیه - البته حدود ۳ تا ۴ درجه به مقیاس ریشتر!! - به سلامتی آمد و رفت. باز باید از ایشان ممنون بود که آیه «واخرجت الارض اثقالها» را تلاوت نمودند که «فاتحه» لازم می‌آمد.
بهترین راه خوردن چائی برای هیئت برگزاری این بود که برای بازدید به قسمت خواهران تشریف ببرند. تا دنیا دنیا است پذیرائی خوب برای «فرزانگی‌ها» است!
مطابق معمول سنواتی مسئولیت آماده‌سازی جوایز برای مراسم اختتامیه و حجم انبوه کاری دقایق آخر را سرپرست محترم سازمان شخصاً برعهده داشتند.
در روز آخر، برای چند دانش‌آموز جامانده، هیئت داوری و برگزارکننده، بلیطهای هواپیمای خود را اختصاص داده و زمینی به تهران مراجعت نمودند.

